



挑战自我。



领取补给。



激烈角逐。



冲向终点。

「红色记忆跑」在武乡鸣枪开赛

# 打卡红色地标 追寻红色记忆

文本报记者 郜盼

图文报通讯员 高扬 段中飞 申鹏耀

这是一次激活红色引擎,重温红色历史之旅;  
这是一次定格红色印记,传承红色基因之行;  
这是一次探寻红色足迹,感悟红色文化之路。

4月28日早7时,2024年度武乡县全民运动会之“红色记忆跑”鸣枪开赛。来自全国各地的1300余名选手相聚革命老区,沿路畅享奔跑乐趣,领略自然风光,感受红色文化,见证山乡巨变。

春末夏初,万物勃然。蓝天白云下,抗战圣地红色武乡生机无限,跑友们热情难挡,激情飞扬的欢乐氛围让武乡这座承载革命记忆的红色之城沸腾起来。

本次马拉松赛共设置了21公里跑和42公里跑两个项目。当天,参赛选手统一从八路军太行纪念馆出发,沿途经过武乡系列地标和景点。“红色记忆跑”将老区的红色历史、美好的市容市貌、人文景观和追赶超越取得的发展成就展现给广大跑友,让参赛者既能追忆历史、缅怀先烈,感悟太行精神,接受红色教育,又能见证武乡的创新发,感受人民群众焕然一新的精神面貌和幸福生活。

来自河南的跑友袁袁以此次参赛为契机,用奔跑的方式打卡了许多红色地标。她表示:“红色马拉松系列赛以马拉松为载体传播红色文化,我也想通过打卡红色景点的方式传递红色精神,这样‘星星之火’才能代代相传下去。”

跑圈“超级奶爸”小艺不仅自己热衷跑步,还经常带着两个孩子参加马拉松赛,此次跑步打卡老区红色景点,小艺觉得,从现实环境中去感受红色文化、了解国家历史,孩子们更能体会到先辈们的奉献精神,更加珍惜来之不易的幸福生活。

本次“红色记忆跑”顺利开跑,充分体现了武乡全民健身的成果,同时对武乡的历史文化、自然景观进行了全方位的宣传,既有革命传统的传承,又有改革创新、追赶超越的风采。此次赛事还吸引了不少外地选手参赛,有效拉动了当地交通、食宿、特产销售等消费增长,将2024年度武乡县全民运动会真正打造成了一场全民的盛会、自信的盛会、开放的盛会。

奔跑中,来自全国的马拉松参赛者汲取着太行精神的磅礴力量,以热情饱满的竞技状态与积极专注的运动精神,在抗战圣地武乡掀起了一股全民奔跑的运动风潮,享受着向终点冲刺的荣耀与成就自我的无限可能……



全民奔跑。